

HEADLINE

斜土街道立足实际狠抓开局 全面推进2019年各项工作

新年伊始,斜土街道2019年工作正在全面稳步推进中。街道用活“三先”工作法,深化居民区和“两新”党建,打造区域化党建“共同工程”品牌,推动党组织建设提质增效。实

施“美丽连廊”工程,推进斜土路、大木桥路、零陵路等整体改造,形成“一横两纵”三大景观带,打造有品质有温度的美丽街区。推进“智慧雪亮”工程,在江南新村等小区试点智

慧感知系统建设,依托网格管理平台强化日常巡逻,保障社区安全稳定。深化“亲邻社区”工程,推进居民区“邻里汇”建设,提供文化教育、老年助餐、政策咨询等民生服务。



各居委: 举行居民区年度总结大会

辞旧迎新之际,街道各居委举行2018年度居民区总结会,向社区党员和居民代表们汇报居民区年度工作总结、党务工作总结及2019年工作计划。此外,各居委还联系实际开展组织生活会、春节安全动员、文艺表演等活动。新的一年,居民区党总支和各居委将继续脚踏实地为民服务,努力构建和谐文明社区。

居民区联合举办 残疾人新春联欢会



近日,肇一、景泰、恒益、大四、日五、茶陵居委联合举办残疾人新春联欢会。各居民区精心准备了丰富的庆贺节目,有沪剧选段、诗朗诵、弹唱等,现场每位残疾人代表收到了特别制作的新春福袋,现场气氛温馨而欢乐。

肇一: 召开2018下半年楼组长会议



近日,肇一居委会召开了2018下半年楼组长大会。会议总结了2018年的全年楼组工作开展情况,对本年度楼组长的表现给予了充分肯定和感谢。同时,就垃圾分类源头分类管理进行宣传和动员,希望楼组长以身作则、持续推动,带动居民共同参与。社区民警围绕人身安全防范、预防诈骗等方面开展了安全知识宣讲。楼组长们表示,一定会全力配合居委各项工作,让小区治理更上新台阶。

肇清: 举办新春联欢会

日前,由肇清党总支牵头,居委会密切配合,成功举办了2019年肇清居民区新春联欢会。来自居民区和共建单位的各界人士约280余人前往观摩。节目形式多样,内容既有传统也有创新,紧扣居民生活实际,充分展现居民区的建设发展成果,得到观众的广泛好评。

日六(1): 举办西点烘焙培训班



近日,日六(1)居委会同共建单位开展“西点烘焙”系列培训活动。在初步了解烘焙知识后,工艺老年班学员们在老师的指导下开始制作全麦饼干。吃着自已制作的饼干,学员们难掩喜悦,对居委丰富社区老年人生活的努力表示感谢。

就业帮扶 真情相助

斜土街道积极开展“2019年就业援助月”主题日招聘会

作为元旦、春节期间送温暖活动的序曲,斜土街道就业援助月活动已连续举办了17个年头,成为每年帮扶就业的一项品牌活动。本次主题招聘会不仅为各用人单位搭建了人才招聘平台,也为应聘者提供了创业指导、职业生涯规划等系列咨询服务,共收到相关简历110余份,50余人与单位初步达成用工意向。

作为元旦、春节期间送温暖活动的序曲,斜土街道就业援助月活动已连续举办了17个年头,成为每年帮扶就业的一项品牌活动。本次主题招聘会不仅为各用人单位搭建了人才招聘平台,也为应聘者提供了创业指导、职业生涯规划等系列咨询服务,共收到相关简历110余份,50余人与单位初步达成用工意向。

聆听奋斗故事 传承劳模精神

斜土街道举行劳模故事分享会

近日,“将改革开放进行到底——坚守:传承的力量”2019年斜土社区劳模故事分享会在徐汇钟书阁举行。本次分享会选取了刘海珊、朱兰、詹庭杰、吴佩芳等四位工作和生活在斜土社区的全国劳模,以身边人讲身边事,用身边事教身边人,唤起社区广大职工、青年心中共鸣,进一步弘扬和传承劳模精神,凝聚实现中国梦的不竭力量。

毅盛赞“蚂蚁啃骨头”,被冯小敏誉为“蚁王”;沪剧《鸡毛飞上天》的人物原型吴佩芳,创办新中国第一所民办小学,始终坚持“爱”的教育,“艰苦奋斗,努力创新”的办学精神激励着一代代的建襄教师;“保电卫士”詹庭杰是上海哈尔斯电力(集团)有限公司的电气技术骨干,他发奋图强,从三轮车夫自学成为电路神医;“最美医生”朱兰扎根社区,被社区居民视为身边的健康“120”,家门口的“健康女神”。爱岗敬业、勇于创新、艰苦奋斗、淡泊名利的劳模精神感动着每一位观众。



据悉,斜土社区的劳模资源丰富,工作、生活于此的在职全国劳模有2位,退休全国劳模有十余位。下一步,斜土街道将继续通过一系列活动,推动劳模精神、工匠精神和劳动精神在社区内的传承和发扬。

城管斜土中队开展商户 废弃油脂申报、垃圾分类突击检查

按照区委、区政府工作要求,城管斜土中队围绕餐饮单位废弃油脂申报、垃圾分类情况对肇嘉浜路、合宝路、斜土路沿线餐饮单位开展突击检查,就检查中发现的部分餐饮店垃圾分类标准落实不严、油水分离

设施清理不及时、干湿垃圾混装等情况,对单位负责人、厨房人员进行现场宣传教育,开具责令整改意见书。下一步,城管斜土中队将继续加大力度,做好单位垃圾分类执法检查检查工作。

非公企业进社区 深化交流助成长

为搭建社企共建平台,实现资源共享,近日,斜土街道组织辖区内非公企业晴狮文化传播(上海)有限公司与徐汇区业余大学、斜土街道社区学校、社区文化活动中心等单位进行互动交流,实地考察了社区文化、教育场所运营情况。晴狮文化传播(上海)有限公司表示愿意接收优秀聋人毕业生实习、工作,表

达了与社区学校进行深度合作的愿望,同时就打造社区特色文化产品作了深入交流。本次交流互动活动是街道群团组织推动辖区非公企业走入社区的一次有效举措,下一步,街道将继续以非公企业需求为导向,不断深化辖区内非公企业与社区各方的交流、互动与合作,助力非公企业成长。

畅响美好生活 歌声赞美祖国

杨学进大师工作室 2019新年音乐会



日前,由杨学进大师工作室献演的“畅响美好生活”2019新年音乐会在斜土社区文化活动中心举行。演出在《好运来》的喜庆旋律中拉开帷幕,为观众送上新年的祝福。著名歌唱家杨学进演唱的《国色天香》委婉细腻,将音乐会的气氛推向高潮。最后,表演者们合唱《不忘初心》,用歌声赞美祖国,现场掌声经久不息。整场音乐会共12个节目,表达了社区儿女对祖国母亲的真挚情感,为社区居民的业余文化生活增添了一抹亮丽色彩。



在社区各界的指导、关心下,经会员单位共同努力,斜土街道商会获评2017-2018年度上海市“四好”商会。

